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Будући премијер Александар Вучић готово је саставио цео тим који ће водити Србију
наредне четири године.

  

  

С лева на десно: Премијер Александар Вучић и будући министри: Ивица Дачић, Лазар
Крстић, Никола Селаковић, Небојша Стефановић, Расим Љајић, Кори Удовички, Иван
Тасовац, Вања Удовичић, Зорана Михајловић, Тинде Ковач, Александар Антић

  

Извор „Блица“ открива да се већ неко време воде преговори с Тинде Ковач Церовић,
професорком Филозофског факултета, која би у новој влади на месту министра
просвете могла наследити Томислава Јовановића.

  

- Церовићева још није дала свој пристанак - наводи саговорник „Блица“.

  

Она је, иначе, већ била у Влади Србије. Док је ресор образовања водио Гашо Кнежевић,
у влади Зорана Ђинђића, Церовићева је обављала функцију помоћника министра, а на
позицији државног секретара била је у влади Мирка Цветковића. Бавила се реформом
школства. Тренутно је чланица НДС Бориса Тадића, а некада је била у ДС.

  

Према сазнањима „Блица“, лидер напредњака је ближи одлуци да Никола Селаковић и
даље води ресор правосуђа, а да Синиша Мали буде нови градоначелник Београда.
Међутим, коначну одлуку ће донети до краја недеље.

  

Наш извор наводи и да је договорено да лидер СДПС Расим Љајић остане на челу
Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, али да ће под
његовим министарством бити и ресор туризма.
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Небојша Стефановић је најближи МУП-у, док ће Зорана Михајловић, како сада ствари
стоје, бити потпредседник и задужена за енергетику или инфраструктуру. Како је
Александар Вучић недавно изјавио, у његову владу ући ће и Кори Удовички. Њој ће
највероватније припасти Министарство привреде, а спекулише се да би могла да буде и
потпредседник владе задужена за инвестиције и регионални развој. У тој варијанти,
Душан Вујовић, стручњак Светске банке, могао би да добије ресор привреде. Из редова
СПС, осим Ивице Дачића, у Немањину 11 могао би да уђе и Александар Антић. Он би и у
наредне четири године требало да предводи ресор саобраћаја.

  

Н. Латковић/М. Р. Петровић

  

(Блиц)
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